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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ 
ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 13η 

                                   Σέρρες, 30 Μαρτίου 2026 
                                   Αρ. Πρωτ.: οικ. 11881 
                                   Προσκλ.: 13 

 Προς 
  
 Τακτικά Μέλη 

Χράπα Παντελή (Αντιπρόεδρο), Κεσούλη Λεμονιά,   
Μισιρλή Σπυρίδωνα, Μπάρμπα Μαγδαληνή, 
Πουλιάκα Παύλο, Φρυδά Νικόλαο, Χατζηγαβριήλ 
Δέσποινα, Χρυσανθίδη Βασίλειο. 
 

  
 Αναπληρωματικά Μέλη 

Κεΐσογλου Παναγιώτη, Πανταζή Βασιλική, Παλάζη-
Τσοχατζίδη Χρυσάνθη, Καρασουλτάνη-Σιάκκα 
Χρυσούλα, Καρακολίδη Παναγιώτη, Τουρτούρα 
Ιωάννη, Βαφειάδη Μιχαήλ, Τούσκα Ελένη 

  
  
  
 Κοινοποίηση 
 Δήμαρχο κ. Βαρβάρα Μητλιάγκα 

Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιο 
Παπαδόπουλο 
Ανεξάρτητοι Σύμβουλοι:  
κ. Γάτσιο Αθανάσιο 
κ. Γεώργιο Νυχτοπάτη 
Γενικό Γραμματέα κ. Αριστοκλή Αναστασιάδη 
Πρόεδρο Τ.Κ. Σερρών 
Γραφείο Αντιπολιτεύσεως 
Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων 
(για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο, 
ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ) 
 
 

  

Έχοντας υπόψη: 

α) τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν.3852/2010 (Α’ 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 
77 του ν.4555/2018,  

      β) τις διατάξεις των άρθρων 8 & 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/6-10-2023)  

γ) την υπ΄ αριθμ. 303/30971/02-04-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, 
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       δ) την υπ’ αριθμ. 02/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και 

       ε) την υπ’ αριθμ. 20/2024 απόφαση Δημάρχου Σερρών,  

                       σας καλούμε να συμμετάσχετε την Παρασκευή, 3 του μηνός Απριλίου 2026 και ώρα 13:05 στη  
13η  Τακτική  Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης,  στην  πρώην  αί-
θουσα  Συνεδριάσεων του  Δημοτικού  Συμβουλίου, Κ. Καραμανλή 1,  για τη συζήτηση των κάτωθι 
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:  

 (Σε περίπτωση κωλύματος, παρακαλείστε να ενημερώσετε την Γραμματεία της Δημο-
τικής Επιτροπής το συντομότερο δυνατόν, προκειμένου να κληθεί ο αναπληρωτής σας). 
 
 

Νομική Υπηρεσία 
  
  
ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης για τον ορισμό εξωτερικού δικηγόρου για τη νομική 

εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών κατά τη συζήτηση της με αρ. κατάθεσης 
ΓΑΚ 58385/2026 (ΑΚΔ 955/2026) Αγωγής (Διαδικασία: ΕΡΓΑΤΙΚΑ - 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ / Αντικείμενο: ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΗ) των Π. Ν. 
και λοιπών (σύνολο 44) και κατά του Δήμου Σερρών  ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών. 

  
ΘΕΜΑ 2ο: Λήψη απόφασης για την εξουσιοδότηση για εκπροσώπηση του Δήμου 

Σερρών  στη με αριθμό Ε 2335/2025 -  Εθνικός αριθμός υπόθεσης 
2021037997 αίτηση  ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας  των Μ. και 
Ε. Σ.  κατά του Δήμου Σερρών.  

  
  
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
  
  
ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: 

«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑΣ - ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 
ΕΤΟΥΣ 2021». 

  
ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα 

Εργασιών (Α.Π.Ε.) του έργου: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ». 

  
ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση του Πρακτικού ΙΙ αποσφράγισης 

οικονομικών προσφορών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιμής 
της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη ασφάλισης τμημάτων οδικού δικτύου 
Δήμου Σερρών», με αριθμό μελέτης 93/2022, προϋπολογισμό 41.442,80€ 
(με Φ.Π.Α. 24%) και αύξοντα αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 217212. 

  
ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της μελέτης, του τρόπου εκτέλεσης και των 

όρων διακήρυξης και της επιτροπής διαγωνισμού του ανοιχτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού του έργου: «Ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων 2ου 
Γυμνασίου - 2ου Λυκείου Σερρών», προϋπ/σμού 3.000.000,00€ συμπ/νου 
Φ.Π.Α. 24%. 
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ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την αποδοχή ή μη τιμής αποζημίωσης λόγω ρυμοτο-
μίας στο Ο.Π. 740 της περιοχής πράξης εφαρμογής «Αλημπέκιοϊ». 

  
ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για τη γνωμοδότηση αναφορικά με τη μελέτη θεσμοθέτη-

σης δύο κυκλικών κόμβων στην προέκταση της οδού Μ. Αλεξάνδρου. 
  
ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση των διαβάσεων στο πλαίσιο της  Εκτελε-

στικής Σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και Αναδόχου για το Έργο «Κατασκευή έξυ-
πνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την δημιουργία α-
σφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδι-
κής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία». 

  
ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης για την ακύρωση ιδιωτικού χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί 

της οδού Ίωνος Δραγούμη 55, για το υπ’ αριθμ. ΕΡΙ 9744 όχημα. 
  
ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ιδιωτικού χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί 

της οδού Καστελόριζου 12, για το υπ’ αριθμ. ΝΚΒ 8312 όχημα. 
  
  
Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
  
  
ΘΕΜΑ 12ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση των όρων δημοπρασίας εκμίσθωσης των 

σχολικών αγρών Δήμου Σερρών. 
  
ΘΕΜΑ 13ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση των πρακτικών δημοπρασίας εκμίσθωσης 

του υπ’ αρ. 1273  σχολικού αγρού του αγροκτήματος Λευκώνα. 

  
ΘΕΜΑ 14ο: Λήψη απόφασης εξειδίκευσης πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2026 για δαπάνη που αφορά τη φιλοξενία οργανωτικής επιτροπής της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ στα πλαίσια της συνδιοργάνωσης 
του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ταεκβοντό Νέων Ανδρών -  Γυναικών που 
θα διεξαχθεί στις Σέρρες 17 – 19 Απριλίου 2026, συνολικού προϋπολογι-
σμού 7.472,88 € με ΦΠΑ. 

  
ΘΕΜΑ 15ο: Λήψη απόφασης εξειδίκευσης πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2026 για δαπάνη που αφορά τη δημοσίευση διακήρυξης διενέργειας 
διαγωνισμού της ανακοίνωσης χορήγησης βραβείων του κληροδοτήματος 
«Μητσάκου – Εμφιετζόγλου Κατίνας χας Λυκούργου», στην εφημερίδα, 
«ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ», συνολικού προϋπολογισμού 74,40 € με ΦΠΑ.  

  
ΘΕΜΑ 16ο : Λήψη απόφασης εξειδίκευσης πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2026 για τη δαπάνη που αφορά την Υπηρεσία με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΜΕΤΡΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Δ. 
ΣΕΡΡΩΝ», συνολικού προϋπολογισμού 26.040,00 € με ΦΠΑ.  

  
ΘΕΜΑ 17ο : Λήψη απόφασης εξειδίκευσης πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2026 για την επιστροφή αχρεωστήτως εισπραχθέντων σύμφωνα με το 
αρίθμ. Πρωτ. 10690/20-03-2026 τεκμηριωμένο αίτημα του Τμήματος 
Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Σερρών, συνολικού ποσού 30,00 €. 
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ΘΕΜΑ 18ο : Λήψη απόφασης εξειδίκευσης πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2026 για δαπάνη που αφορά την προμήθεια εμφιαλωμένων νερών, 
συνολικού προϋπολογισμού 157,13 € με ΦΠΑ.  

  
ΘΕΜΑ 19ο : Λήψη απόφασης εξειδίκευσης πίστωσης του προϋπολογισμού οικονομικού 

έτους 2026 για δαπάνη που αφορά τη  μίσθωση λεωφορείου για τη μεταφορά 
Α΄ ΚΑΠΗ Δήμου Σερρών στα πλαίσια του εορτασμού της μέρας της 
γυναίκας, στην Ιερά Μονή Αγίου Ιλαρίωνα – Λουτρά Αλμωπίας – Έδεσσα, 
συνολικού προϋπολογισμού 700,04€ με ΦΠΑ. 

  
  
Διεύθυνση Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 
  
  
ΘΕΜΑ 20ο : Λήψη απόφασης χωροθέτησης ζώνης για την έκδοση αδείας τοποθέτησης 

εμπορευμάτων – σταντ:  
  
 i) στην ιδιοκτήτρια καταστήματος επί του πεζοδρομίου της οδού Γ. 

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 22. 
  
 ii) στην ιδιοκτήτρια καταστήματος επί του πεζοδρομίου της οδού Γ. Ρακιτζή 

36. 
  
  
Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Ποιότητας & Αποδοτικότητας  
Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας 
  
  
ΘΕΜΑ 21ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του 

Δήμου Σερρών στην πρόσκληση του Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 
2021 -2027» με τίτλο «Ανάπτυξη παρεμβάσεων ενίσχυσης νηπίων, παιδιών 
σχολικής ηλικίας /εφήβων Ρομά σε βιωματικά εργαστήρια και παιδικές κατα-
σκηνώσεις» 

  
  
Διεύθυνση Καθαριότητας 
  
  
ΘΕΜΑ 22ο : Λήψη απόφασης για την αποδοχή δωρεάν παραχώρησης σκαπτικού μηχα-

νήματος από τη ΔΕΥΑΣ για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους. 
  
ΘΕΜΑ 23ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της μετακίνησης υπηρεσιακών οχημάτων ε-

κτός νομού υπηρεσιακού οχήματος εκτός νομού: 
  
 i) του οχήματος με αρ. κυκλοφορίας ΚΗΙ- 9546 που θα πραγματοποιηθεί 

στις 22/03/2026 με προορισμό τη Θεσσαλονίκη  και επιστροφή αυθημερόν, 
προκειμένου να μεταφερθεί ο δικηγόρος του Δήμου μας κ. Αμαξόπουλος Η-
λίας για να μεταβεί στα Δικαστήρια για υποθέσεις του Δήμου 

  
 ii) του οχήματος με αρ. κυκλοφορίας ΚΗΙ- 9546 που θα πραγματοποιηθεί 

στις 27/03/2026 με προορισμό τη Θεσσαλονίκη  και επιστροφή αυθημερόν, 
προκειμένου να μεταφερθούν οι υπάλληλοι του Δήμου μας κ. Βλαχοπούλου 
Έφη , Μπλάτζα Ελένη και Σφύρη Ερμιόνη στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας για υποθέσεις του Δήμου.  
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 iii) του οχήματος με αρ. κυκλοφορίας ΚΗΙ- 9547 που θα πραγματοποιηθεί 
στις 27/03/2026 με προορισμό τη Θεσσαλονίκης και αυθημερόν επιστροφή, 
προκειμένου να μεταφερθούν οι κ. κ. Τσεσμετζής Μάριος και Κατιρτζόγλου 
Ελευθέριος για να μεταβούν στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – 
Θράκης προκειμένου να συμμετέχουν στη συνεδρίαση του Υπηρεσιακού 
Συμβουλίου στο οποίο είναι εκλεγμένα μέλη . 

 
 

 

 

 

 
 


